

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНИЙ
НОВОСИБИРСК

28 ЯНВ 1959

г. Новосибирск

Газета №

АРТИСТЫ В ГОСТЯХ У РАБОЧИХ

Красный уголок кожевенно-обувного комбината имени С. М. Кирова не мог вместить всех собравшихся на концерт. И певцы выступали на импровизированной площадке, прямо в огромном коридоре, где собрались после смены сотни рабочих. Над головами людей алое полотнище: «Привет работникам искусства!»

Встречи с рабочими предприятий города стали хорошей традицией в коллективе театра оперы и балета.

Вчера солисты оперы побывали в гостях у обувщиков. Съезду партии посвятили артисты эту встречу. Молодые певцы Н. Настека, Ю. Опалькова и С. Вах, народная артистка республики Л. В. Мясникова, лауреаты VI Всемирного фестиваля молодежи и студентов Ю. Притула и И. Круглов исполнили оперные арии, народные песни, романсы и песни советских композиторов (аккомпаниатор В. Демченко). Зав. литературной частью театра С. Б. Сороко рассказала рабочим, с чем пришел театр к съезду.

От имени рабочих-обувщиков бригадир Г. Курбадашева горячо поблагодарила мастеров искусств.



На снимке: поет народная артистка
РСФСР Лидия МЯСНИКОВА.

Фото П. Новожилова.